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[Boulevard Voltaire]

Le milliardaire Elon Musk, PDG de Tesla et de SpaceX avec des ambitions pour la planéte Mars, garde les
piedssur Terre! |l vient de publier un tweet prémonitoire en juillet 2017 a propos de la population mondiae
et de sesinquiétudes quant al’ effondrement de la natalité de I’homme blanc ! Elon Musk ne fait que
reprendre d’ une fagon médiatique les théses de La Peste blanche (Gallimard, 1976) du grand historien et
démographe Pierre Chaunu.

Que dit Elon Musk ? La propagande anti-populationniste fait croire d’ une fagon malthusienne aux
Occidentaux qu’il ne faut plus faire d enfants car la planete atrop d’ enfants ! Mais le drame, nous dit Musk,
C’ est qu' « au Japon, dans la plus grande partie de I’ Europe et en Chine », la natalité « atteint seulement la
moitié du taux de remplacement des populations ». Musk nous met en garde en nous disant que « tout cela
va s effondrer. Cela ne peut pas tenir debout. Le taux de dépendance sera trop élevé. Le nombre de
personnes a la retraite par rapport aux producteurs nets sera trop élevé. Lefilet de Sécurité sociale ne
pourra pastenir. » Alfred Sauvy avait aussi, depuis longtemps, remarqué qu’ en matiere démographique,

« les pays riches se mettaient a la diete sous prétexte que les obeses habitaient la maison voisine ».

Il N’y a, en effet, comme a pu dire Jean Bodin, « de richesses que d’ hommes ». Et selon Winston Churchill,
« il n'y avait pas de meilleur investissement que de mettre du lait dans le biberon des enfants ». Valéry
Giscard d' Estaing nous a aussi mis en garde tout en ouvrant malheureusement avec Simone Veil la boite de
Pandore de I’ avortement : « Sil y a une décadence possible de I’ Occident, ¢’ est la démographie. » Quant a
Michel Rocard, il ne disait pas autre chose, mais sans jamais, lui non plus, prendre des mesures concretes
adéquates : « La plupart des Etats d’ Europe occidentale sont bien en train de se suicider, de se suicider par
la démographie, sans méme en avoir conscience. »

Lerecoursal’immigration avec I'impossibilité de « vivre ensemble » au lieu de relancer la natalité des
popul ations de souche européenne est une imbécillité, un acte de haute trahison, depuis quarante ans, des
dirigeants de I’'UMPS, Macron inclus. Le taux de fécondité des populations européennes en France est de
1,6 enfant par femme, soit nettement en dessous du taux de remplacement a |’ identique des populations qui
est de 2,1 enfants par femme, tandis que celui des popul ations immigrées extra-européennes est de 3,4
enfants par femme.

Il importe donc en France, d’ une fagon urgentissime, de mettre fin al’immigration extra-européenne, de
relancer le taux de natalité avec des mesures fiscales, sociales et des allocations familiales substantielles, de
juguler et de mettre fin al’ avortement criminel scandaleux (payé par la Sécu) de 200.000 bébés par an, de
retrouver et de défendre les valeurs sociétales traditionnelles de lafamille qui ont fait la grandeur de
I”Europe, bref, tout le contraire de ce que croit le technocrate financier libéral Macron des « entreprises
jeunes pousses », mais sans enfants en chair et en os et avec une grand-meére divorcée comme épouse !

L’ Europe ne représente plus, aujourd’ hui, que 10,3 % de la population du monde, contre 25 % en 1900. La
population de I’ Afrique passera de un a deux milliards d’ici & 2050 et le Nigeria pourrait alors dépasser |a
population des Etats-Unis! C est donc al’ Afrique seule de baisser son taux de natalité, pas al’ Europe qui
doit se défendre manu militari face al’invasion programmeée.

Elon Musk a 1.000 foisraison! En Russie, Poutine, lui, amis en place immédiatement des allocations
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financiéres substantielles a la naissance et honore a nouveau |es familles nombreuses traditionnelles.
L’ avortement n’est plus alamode et le taux de fécondité de 1,3 enfant par femme, en déclin accél éré sous
Eltsine, est d§aremontéa 1,8 !

2/2



